

川 파

수신 사단법인 한국시설물안전진단협회 (경유)

제목 건설공사 안전점검 수행기관 지정 공고 홈페이지 등록 요청

- 1. 귀 협회의 무궁한 발전을 기원합니다.
- 2. 「건설기술진흥법」 제62조, 같은 법 시행령 제100조의 2 및 건설공사 안전관리 업무 수행지침 제18조에 따라 우리시에서 추진 중인 「광탄도서관 복합문화공간 신축」건 설공사 안전점검 수행기관을 지정하기 위한 해당 공고를 귀 협회 홈페이지에 등록 요 청하오니 협조하여 주시기 바랍니다.
- 붙임 1. 건설공사 안전점검 수행기관 지정 공고문 1부.
 - 2. 파주시 안전점검 수행기관 세부평가기준 1부. 끝.



공공건축건립 대결 2021.04.30. 공공건축건립 전결 공공건축건립 주무관 양호성 2팀장 최근명 1팀장 추진단장 박기정

협조자

공공건축건립추진단(TF)- (2021, 04, 30.) 접수 M00002182384 (2021. 4. 30.)

경기도 파주시 시민회관길 16-11, 5층 공공건축건립팀 (금촌 / http://www.paju.go.kr

우 10932

전화번호 031-940-5290 팩스번호 031-940-5279 / kkk00143@korea.kr / 비공개(5)